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1.- Las siguientes son leyes de correspondencia de traslaciones verticales de funciones bésicas. Haga el
correspondiente grafico de cada una de ellas.

(@) y=z+1 (h) y=va+2 (my:£?+2 (s) y=1z| -3
(b) y=2 () y=z+4 .
) = — — (t) y =sen(z) —1

(€ y=2"+2 0) y=vi-} W v=r2 2 ’
(d) y=a*+4 (k) y=+va+1 (0) y=27+3 (u) y = sen(z) +2
() y=2"-3 11 (p) y=e*+2

Dy=-+3 v =cos(x) — 1
(f)y:a:—l—2 Y r 2 (q) y=e" —2 (V) y (z)

1

(g) y =" +2 (m)y—;—kl (N y=|z|+4 (w) y=1In(z) + 3

2.- Las siguientes son leyes de correspondencia de traslaciones horizontales de funciones béasicas. Para
cada una de ellas, haga su grafico correspondiente.

(2) y=va—2 (h) y=(z—3)° (@y:xil (t) y=In(+1)
(b) y=fo+1 (i) y = (z+3)? o . (u) y = ln(z — 1)
() y=(z+2)° PIY="1"9
- V7 (v) y =In(z - 2)
)y =yt () y = (o2 !
(d) y=+vz—3 () y= Vo =2 (q)y:(x+2) (w) y=e*t!
(e) y=(z+1)? (m) y= ¥z +2 _ 1 () y=e!
3 D V= G ap
(F) y= (1) (M) y=ve-1 ) y=e"?
N 1 _ 1
(8) y=(z+3)? () y = Tl (s) y= (x +1)2 (z) y=sen(z+ %)
3.- Haga el grafico de cada una de las siguientes funciones.
(@) y=vo+1-2 (h) y=In(z—-2) -1 (A) y=(r—2)2+1 (U) y=|r—4 -2
(b)) y=vr—-2+1 () y=In(x —2)+1 (o) y=(z—2)2% -1 _ L
V) v z+4
(c) y=+vVax—4-3 () y=hn(z+2)+1 (p) y=(z+2)2+1 .
@) y=va+i+d () y=e"2+3 (@y=@+22-1  Wv=ogt
(&) y=va+4-3 () y=e"2-3 () y=|z+4]+2 _
) y=——
(f) y=va—4+3 (m) y=e""?+3 (s) y=|z+4|-2 ,
(8) y=Tn(x+2) =1  (n) y=e"2-3 W y=lz—4+2  Wv=g—gp-]
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4.- Las siguientes son leyes de correspondencia de reflexiones de funciones bésicas, alrededor del los ejes
de coordenadas. Haga el grafico de cada una de ellas.

(a) y=— (8) y=v—= () y=—In(z) @y=()"
(b) Yy=—- (h) y = _% (m) y:hl(—l‘) (F) y = _(%)w
(C) y:< )2 (n) y:_eac

1 = sen
(d) y=— M) y=-> (7) y—e* (s) v (—x)
(&) y=(~a)? G) y= o] (0) y—2- (t) y = —sen(x)
() y=—vz (k) y=|—xl (p) y=-2" (u) y = —cos(z)
5.- Haga el grafico de cada una de las siguientes funciones.
(@) y=—Vaz+3+2 (k) y=—In(—z +4) —2 (r)y:_(—lz)f?’
(b) y=v—-2+3+2 ) y=—(x—3)>+4 )
(c)y=——2z+3+2 (m) y=—e =t +3 (s)y:—($+2)2+3
(d) y (z+2)* -4 (n) y=2"3+4 (t) y=—v—-2+2-3
(&) y=(-z+2)*—4 (7) v = — logyjo(e — 2) — 3 (W) y=—In(l—2)+3
) y=—(—z+2)?-4 N (v) y = —sen(z) + 2
(8) y=—lz+1[+3 (0) y=- <2> 4 (w) y = —tan(x)
(h)y y=|—-z+1]+3 (p)y:—%z—i—él (x) y = — cos(z)
() y=—l-z+1[+3 1 ) y=1-YT—=
() y=In(-z+4)+2 (q)y=—2_x+4 (2)y=-1-V2—-=x

7.- Sea f(x) = 22 — 1. Hacer el grafico de y = |f(z)|.
8.- Sea f(x) = 2? — 5z + 6. Hacer el grafico de y = |f(x)].
9.- Sea f(z) =|z — 1] + |1 — z|. Hacer el grafico de y = f(z).

10.- Sea f: D C R — R, dada por
1

f(x):m

Determine el dominio de f y haga el grafico.
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